
SKRAĆENI ZAPISNIK SA  13. SJEDNICE ŠO -A   

ODRŽANE DANA  15. 04. 2026. godine u 19.30 sati 

 

     D N E V N I   R E D 

 

1. Usvajanje  Kućnog reda škole  
2. Usvajanje Pravilnika o radu škole 
3. Izbor učitelja na raspisani natječaj za radno mjesto: 

• Učitelj informatike na određeno puno radno vrijeme, radi zamjene, do 
povratka djelatnice, za rad u matičnoj školi i područnim školama 

• Učitelj informatike na neodređeno nepuno radno vrijeme, 20 sati 
tjedno, za rad u matičnoj školi i područnim školama 

• Učitelj matematike na neodređeno puno radno vrijeme, za rad u 
matičnoj školi 

• Učitelj matematike na neodređeno nepuno radno vrijeme, 20 sati 
tjedno, za rad u matičnoj školi 

• Učitelj fizike  na neodređeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, za 
rad u matičnoj školi 

• Učitelj tehničke kulture na određeno nepuno radno vrijeme, 12 sati 
tjedno, radi zamjene, do povratka djelatnice 

4. Razno 
 

 Jednoglasno je usvojen Zaključak s dvanaeste sjednice ŠO-a. 

 

Ad 1) Jednoglasno je usvojen Kućni red škole 

Ad 2) Jednoglasno je usvojen  Pravilnik o radu škole 

Ad 3) Izbor učitelja na raspisane natječaje 

  Na prijedlog ravnatelja, jednoglasno su izabrani: 

• TEA ALAVANJA- za učiteljicu informatike na određeno puno radno 
vrijeme, radi zamjene, do povratka djelatnice, za rad u matičnoj školi i 
područnim školama, a najkasnije do 30. lipnja 2026. godine, jer osoba 
ne ispunjava propisane uvjete iz članka 105. Zakona o odgoju i 
obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
 

• MIRJANA PEŠA- za učiteljicu informatike na određeno nepuno radno 
vrijeme, 20 sati tjedno, za rad u matičnoj školi i područnim školama, do 
30. lipnja 2026. godine, jer osoba ne ispunjava propisane uvjete iz 
članka 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 

 

• DINKA COLIĆ- za učiteljicu matematike na određeno puno radno 
vrijeme, za rad u matičnoj školi, do 30. lipnja 2026. godine, jer osoba ne 
ispunjava propisane uvjete iz članka 105. Zakona o odgoju i 
obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 



 

• ANA LEŠINA- za učiteljicu matematike na određeno nepuno radno 
vrijeme, 20 sati tjedno, za rad u matičnoj školi, do 30. lipnja 2026. 
godine, jer osoba ne ispunjava propisane uvjete iz članka 105. Zakona 
o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  
 

• PATRICIJA JUREŠKO PEROVIĆ- za učiteljicu fizike  na određeno 
nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, za rad u matičnoj školi, do 30. 
lipnja 2026. godine, jer osoba ne ispunjava propisane uvjete iz članka 
105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
 

• RENATA ŽELEZNJAK- za učiteljicu tehničke kulture na određeno 
nepuno radno vrijeme, 12 sati tjedno, radi zamjene, do povratka 
djelatnice, a najkasnije do 30. lipnja 2026. godine, jer osoba ne 
ispunjava propisane uvjete iz članka 105. Zakona o odgoju i 
obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
 

       Ad 4) 

  Ravnatelj upoznaje članove ŠO-a s idejnim projektom – blagavaonica  

 koja bi bila proširena iz učionice u holu prema vanjskom prostoru-dvorištu. 

  

 

Sjednica je završila u 20.35 sati 

 

Zapisničarka: 

Nataša Šaban 

      

       Predsjednica ŠO-a: 

       Anica Galešić, dipl. vjeroučitelj 

 

 


